



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL
DIREÇÃO GERAL

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL Nº19, DE 05 DE SETEMBRO DE 2017

ONDE SE LÊ:

8.1. A votação será realizada em Seções Eleitorais com urnas específicas para cada segmento, nas dependências do Campus Petrolina Zona Rural e do Campus Petrolina.

LEIA-SE:

8.1. A votação será realizada em Seções Eleitorais com urnas específicas para cada segmento, nas dependências do **Campus Petrolina Zona Rural**.

Neire Ferreira Yamamoto
Presidente da Comissão